CbcTosHMe Kbm 02.2018 (3ameHeH: 05.2017) FAG 0035 3ana3same C NPaBOTO 3a TEXHUYECKU NPOMEHU

M36poenuTe OE Homepa ca camo 3a CpaBHeHue

© 2018 Schaeffler Automotive Aftermarket GmbH & Co. KG

SERVICE INFO - FAG 0035

Moauduuupax dnaHew Ha KoneceH narep

Hpunomeu uTe 60/1TOBE 3aAbIKUTENHO TpﬂﬁBa Aa ce uanon3sart

Mpounssoguten: BMW

5 Ser (FO7, F10, F11, F18)
6 Ser (FO6, F12, F13)

7 Ser (FO1, FO2, FO3, FO4)
X1 (E84)

X3 (F25)

X4 (F26)

Mogenu:

3a HacToAWMAT CNMCBHK HanpaBeTe CNpaBKa B Katanora

B npeBo3HUTe CpeacTBa, V|36poeHVI no-rope, KonecHuTte
narepu ot 3-TO NOKONEHUe, MOHTUPAHU Ha NpejHaTa oc ca
MOHTUPAHN C YeTUpun 60n1Ta KbM LIEHKeNa.

B o6ema Ha Npon3BOACTBOTO, MPOV3BOAMTENSA HA MPEBO3HOTO
CpeacTBo MOHTMPA Pa3NYHU KONECHU Narepu ¢ pasianyHu
CTbNKKU Ha pe3burTe.

CHumKa 1: Jas 6ont: M12x1.5
[lleceH 6onT: M12x1.25

Mpu cMAHa Ha KoneceH narep, 3agb/KUTENHO TpAGBa Aa
ce U3non3Bar 60TOBETE JOCTABEHN C KOMNJIEKTA KONIECEH
narep FAG. ToBa e eJMHCTBEHUAT HAYMH Aa ce rapaHTupa,
ye CTbNKUTe B pe3baTa Ha (naHewla Ha KonecHUs narep, ca
MAEHTUYHU C Te3n Ha 6onToBeTe.

LWecnep bbnrapusa 00[

6yn. loHaykoB 62A, 1504 Codus, Bvarapus
Ten.: +359 2 946 3900
aftermarket.bg@schaeffler.com
https://aftermarket.schaeffler.bg

CHUMKa 2: BuHaru nsnonssaiite 601TOBETE B KOMNNEKTA.

3abenexkKa:

M3non3eaHeTo Ha 6ONTOBE C pa3nnMyHa CTHIKA, Lie AoBeje
[0 noBpeaa Ha pesb6ara. B Hail- nowunsA ciyyan, ToBa Le
aoBege Ao 3ary6a Ha Konenoto!

ETo 3aw40, N0 Bpeme Ha PEMOHT Ce NpenopbyBa Aa ce
MOHTMPAT 6ONTOBETE MbPBO HA PbKa U C/lef TOBA 3aBbPLUNUM
CbC 3aTAraHe ¢ npeanucaHusa BbpPTALL MOMEHT. M3non3saHeTo
Ha NMHEBMATM4YeH rankoBepT Mo Bpeme Ha MOHTAX He ce
npenopbysa.

CneaBalwmre 3atarawm MomeHTu Tps6Ba ga ce npunarar:

M12x1,5 M12x1,25

1-Bu eTan: 20 Nm
2-pa cteneH: 120 Nm
3-T cTenex: +/90°

1-eu eTan: 80 Nm
2-pa cTeneH: +/90°

CvbnioaaBaiite cneynduKayMuTe Ha NPOM3BoOANTENA HA
aBTomobuna!

SCHAEFFLER

REP)XPERT

FAG 0035



